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69ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de outubro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, NALUH GOUVEIA,
NEY AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, do BPR; ANTONIA
SALES, CHAGAS ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ
GONZAGA, do PSDB; DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO,
do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ LUÍS, do PMN; IDALINA
ONOFRE, do PPS; MARIA ANTONIA, do PP; NOGUEIRA LIMA, do
DEM; ZÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B.

AUSENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, MAZINHO SERAFIM,
do PT; HELDER PAIVA, do BPR; LUIZ CALIXTO, do PDT.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Lei n. 69/2007,   de autoria do Deputado Elson
Santiago, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Expedito
Costa Cavalcante e dá outras providências”;

Projeto de Lei n. 70/2007, de autoria do Deputado Elson
Santiago, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Valder Bezerra
Bessa e dá outras providências”;

Projeto de Lei n. 71/2007, de autoria do Deputado Elson
Santiago, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Edison Martins
de Assis e dá outras providências”;

Projeto de Lei n. 72/2007, de autoria do Deputado Elson
Santiago, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Luís Vitorio
Camolez e dá outras providências”.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Antes da
abertura do Pequeno Expediente, gostaríamos de informar aos Senhores
Deputados, Deputadas e aos servidores da Casa, que o prazo para quem
quiser requerer 80% do 13º, encerra-se hoje, dia 10 de outubro, em função
da feitura da folha de pagamento.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB) –
Senhor Presidente, meus amigos Deputados e Deputadas, Imprensa, ontem
a noite e hoje, assisti pelos jornais a notícia da privatização de 2.600 km de
rodovias federais. A cada empresa são concedidas rodovias pelo período
de 25 anos. O leilão dessas rodovias foi feito na Bovespa. Acho que com a
concessão dessas rodovias o governo do PT admite que a privatização é
um bom negócio para o País.

Vim aqui com muita alegria, muita satisfação, pois brigaram
muito para dizer que quem privatizava era o PSDB, que o PT jamais
privatizaria. Na campanha eleitoral privatizar a Caixa Econômica, o Banco
do Brasil era considerado um absurdo, mas agora vejo que o PT continua
executando o programa do PSDB. Desde que Lula foi eleito presidente a
única coisa que faz é imitar o que Fernando Henrique fazia. O leilão das
rodovias é a constatação de que ele continua executando o programa do
PSDB ou é a constatação de que o PT é incapaz de gerenciar as rodovias
federais. Agora o governo admite que não tem condições de gerenciar as
rodovias e resolve privatizá-las, fazendo com que o modelo de governo do
PSDB se afirme no País. É interessante. E como fica a Contribuição de
Intervenção do Domínio Econômico, que é a contribuição que se paga no
preço da gasolina para a melhoria das rodovias federais? Eu quero saber se
o PT pensou em retirar a CIDE da gasolina, porque se não tirou é bi-
tributação. O Governo Lula não pode continuar cobrando a CIDE para
melhorar as rodovias se vai privatizá-las.

A Vale do Rio Doce não deveria ser privatizada? Ela nunca
empregou tanta gente, nunca contribuiu com tantos impostos como agora.

Na época em que era estatal não contribuía tanto com impostos, nem
oferecia tantos empregos. Há evidências de que a privatização, quando
bem feita, é boa para o País.

Em 2005, com a CIDE, o governo arrecadou trinta bilhões de
reais, por isso devemos ficar atentos para que o governo não privatize as
rodovias e continue recebendo o imposto, cobrado no preço da gasolina.

Gostaria que os amigos que compõem a base do Governo e
participam do PT, respondessem a pergunta que fiz sobre a CIDE. Muito
obrigado.

(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, estou ocupando a tribuna para falar a
respeito da Avenida Mâncio Lima, onde é realizada a Expo Juruá. A
Deputada Idalina era minha vizinha, morávamos bem à margem daquela
rua. Essa Avenida tornou-se a menina dos olhos dos cruzeirenses e
transformou-se num ponto cultural da população, onde todas às tardes faz
suas caminhadas e exercícios.

Quando o Governador Jorge Viana entregou a Avenida Mâncio
Lima, o tráfego de carros de cargas pesadas foi proibida naquele local.
Porém, agora, diariamente, estão passando caminhões naquela avenida.
Por esse motivo estou solicitando ao Governador do Estado, que determine
ao órgão competente a instalação de um semáforo no cruzamento daquela
Avenida com a rua Murú, haja vista que tem ocorrido vários acidentes,
pois os motoristas não estão respeitando a placa de sinalização “Pare”.
Portanto, estou solicitando também que a passagem de carros que
transportam carga pesada seja proibida, a fim de que não seja danificada
essa avenida. As pessoas antes faziam caminhadas, hoje não estão mais
fazendo com medo do perigo. Eu, por exemplo, realizava caminhadas ali,
agora tenho medo porque uma vez eu estava caminhando e um carro passou
perto de mim com tanta velocidade que eu caí.

Espero que os Deputados de Cruzeiro do Sul nos apóiem nessa
reivindicação e o Governador, de imediato, nos atenda. Para que a vida do
nosso povo e e essa avenida tão bonita sejam preservadas. Obrigada.

(Sem revisão do orador)

Deputada MARIA ANTONIA (Líder do PP) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, pessoas no Salão
do Povo, Imprensa, bom dia, vou apresentar uma Indicação ao Governo do
Estado, para que junto à Secretaria de Saúde, seja cedido um veículo, com
capacidade para no mínimo oito passageiros, para atender às pessoas do
Mohan, lá de Cruzeiro do Sul, que são especiais e sofridas. Conhecemos
suas trajetórias e os problemas que enfrentam, por isso merecem o nosso
carinho e a nossa atenção. Com a aquisição desse transporte, haverá
facilidade para que o pessoal do Mohan seja transportado para os postos
de saúde, para o Hospital do Juruá e para o Hospital de Cruzeiro do Sul.

Peço à Mesa Diretora, através do Presidente Edvaldo
Magalhães que, por favor, olhe com carinho e atenção essa Indicação e que
a mesma seja encaminhada, o mais breve possível, ao Governador, a fim de
que autorize a compra imediata desse carro.

Eu falo aqui não só em meu nome, mas em nome dos Deputados
do Vale do Juruá. Todos nós ficaremos realizados e felizes com a aquisição
desse veículo.

(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ GONZAGA (PSDB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, recebi um documento da Associação dos
Produtores Rurais Pé-no-chão, localizada na estrada do Quixadá, Km 20.
Esses moradores estão tendo dificuldades para transportar os seus produtos
agrícolas, porque a estrada não está dando acesso. Nesta época o acesso já
está difícil devido aos buracos existentes, imaginem no inverno, como
ficará. Os moradores já solicitaram ao Governo do Estado, através da
associação, que a estrada seja refeita, mas infelizmente até agora a obra não
foi executada.

Então, nobre Líder Deputado Moisés Diniz, há necessidade de
que o Governo, através do Deracre, faça esse serviço até porque aquela
estrada é uma das mais antigas de Rio Branco, é histórica, foi construída
com muito sacrifício no ano de 1932, quando não havia máquinas
apropriadas, os trabalhadores trabalhavam com a mão na enxada, abrindo
caminhos. Então o Deracre terá que recuperá-la o mais rápido possível,
para que haja condições de tráfego.

Estou fazendo uma Indicação, solicitando ao Governo do
Estado, que através do Deracre, faça essa recuperação.

Na época que gravaram a Minissérie da Globo aquelas
imediações, havia máquinas trabalhando, mas ao término das gravações,

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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foram suspensos os trabalhos. Aquela estrada dá acesso ao Projetos
Quixadá, Boa Água, Colibri. É uma estrada de muito movimento e que
atende muitas famílias.

Uma outra coisa que me traz a esta tribuna, é que hoje recebi
telefonemas de alunos da Escola Dom Henrique lá de Cruzeiro do Sul
informando que há duas semanas o ônibus escolar que trafega nos trechos
Canela Fina, Boca da Alemanha e Aeroporto Velho não está funcionando.
É um lugar distante onde moram muitos alunos que estão sem estudar
devido a falta desse transporte. A Secretaria de Educação precisa mandar
recuperar esses ônibus o mais rápido possível, pois os alunos que moram
muito distantes estão perdendo aulas e os outros estão indo a pé para o
colégio. Isso está prejudicando o desenvolvimento das crianças e dos
adolescentes que estudam naquela escola.

(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, companheiros no
Salão do Povo, companheiros da Imprensa, Senhor Presidente eu queria
comentar a atitude do Deputado Moisés Diniz, que no seu discurso falou
alguma coisa a respeito do nosso companheiro Che Guevara, e queria pedir
que V. Exa. o aconselhe a retificar o que disse a respeito da minha aceitação
da foto de Che Guevara aqui na Assembléia. Peço também a V. Exa. que
mande retirar a mesma desta Casa.

Senhor Presidente, nesses quatro meses que passei afastado
do Poder Legislativo, fiz várias visitas, andei por todas as cidades do
interior e também pela capital, e estive atento, principalmente, a situação
da Segurança Pública. Há vários problemas sobre os quais eu poderia
passar um mês ou até o resto deste período legislativo comentando, pois
muitas coisas estão acontecendo na Segurança, como também na Saúde e
na agricultura do nosso Estado.

No início do seu mandato, o Governador Binho Marques veio
à Assembléia Legislativa e expôs o seu plano de governo, distribuído em 10
anos. Ele afirmou que a Segurança Pública seria uma de suas prioridades,
mas o ano de 2007 já está acabando e nós não vimos nada ser feito. Digo
isso com propriedade porque vi in loco e anotei todas as dificuldades pela
quais a nossa PM está passando. Visitei várias delegacias e a Polícia Civil
também passa pelas mesmas dificuldades. A nossa PM, hoje, não dispõe
de viaturas, de armamento. O armamento químico está todo vencido, bem
como os coletes e não há munição de treinamento e nem fardamentos. Os
nossos policiais militares estão nas ruas e não usam cacetetes a principal
arma do policia militar, porque não os têm.

Nós sabemos que houve um assassinato no bairro 6 de Agosto
e que nessa ocasião um policial usou o revólver para conter a multidão que
estava no local do crime. Se ele estivesse com um cacetete, não teria usado
a arma. Isso é erradíssimo Senhor Presidente, mas ele não tinha outra
opção.

Estamos vendo que é a COE que combate a criminalidade pesada
no nosso Estado.

O Corpo de bombeiros fez, recentemente, uma inspeção no
prédio onde funcionava o 1º Batalhão e o deu como interditado, porque as
condições do mesmo são precárias.

Nenhuma das regionais, Senhor Presidente, tem seu quartel
próprio. Todas funcionam dentro de uma sala pequena, fechada. O Governo
do PT no ano passado já dizia que no período de um ano construiria os
quartéis das regionais. Isso foi dito aqui, mas até hoje as regionais funcionam
dentro de salinhas.

O Quartel do 1º Batalhão, construído com o esforço dos policiais
militares foi tomado para servir de penitenciária e os policiais foram levados
para o bairro Floresta e têm uma área de policiamento muito grande, mas
trabalham dentro de um espaço muito pequeno. O descaso é grande.

Tudo que vi, eu anotei, mas não falarei mais sobre a situação da
nossa Polícia Militar. Nós não temos viaturas. Vocês já imaginaram, Senhores
da Imprensa, Senhor Presidente, que nos finais de semana, mais de 130
ocorrências deixam de ser atendidas, por que não há viaturas? Hoje nós
temos apenas quatro RPs.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Deputado
Nogueira Lima, com relação à correção do discurso feito pelo nobre
Deputado Gilberto Diniz, a solicitação deverá ser feita ao nobre Parlamentar.
E quanto ao banner que homenagear Che Guevara, ele vai permanecer no
plenário até o final de outubro.

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, eu queria parabenizar o Deputado

Delorgem Campos pelo seu aniversário e pedir que Deus ilumine sua vida,
de sua família, que lhe dê muitos e muitos anos de vida e dizer que o almoço
é por conta de V. Exa. mas tem que ser realizado em um outro dia, porque
hoje nós iremos à Fieac.

Senhor Presidente, a Deputada Antonia Sales trouxe um assunto
que eu acho muito importante, eu não conheço bem a avenida que a Deputada
fala, mas essa questão de sinalização é muito importante. Deputada, eu
posso pagar caro por essa afirmação, mas pela minha lealdade ao povo,
tenho que dizer: Oh povo mal educado para dirigir! Os motoristas de Rio
Branco são irresponsáveis, Deputado Walter Prado. Têm lugares aqui,
Deputada Antonia Sales, como o Parque do Tucumã, que ocorrem acidentes
todos os dias. Ainda hoje, em frente a minha casa, às 5 horas da manhã,
teve um acidente tão absurdo, Deputada Perpétua, que um motorista foi
parar na outra pista. Simplesmente porque os irresponsáveis, mal-educados,
não fazem a conversão na rotatória. Já atropelaram várias pessoas ali no
Tucumã, inclusive, alguns vieram à óbito.

O Detran, hoje, está pagando, com o nosso dinheiro, pessoas
para ficarem em frente a FIRB, no Tucumã, no TRE, com o intuito de
diminuir os acidentes nesses locais. É mocinha, é rapazinho, é velhinho, é
novinho, é da terceira idade. É uma mistura só.

Recentemente fui, disfarçada, ali perto da Fundação Hospitalar
ver o porquê de tanto acidente na Via Verde e vi Deputada Perpétua,
Juízes, Desembargadores, gente de todas as raças, fazendo a volta no meio
da estrada. A irresponsabilidade neste caso não tem idade, preconceito,
nem cor, nem gênero.

Ali na FIRB, Deputado Edvaldo, que é o lugar de pessoas com
educação, ali é que a pouca vergonha acontece mesmo. Deputada Antonia
Sales, V. Exa. está certa quando exige sinalização. Agora temos que exigir
também um pouco de responsabilidade. Eu tenho um verdadeiro pavor de
dirigir em Rio Branco, pois aqui não se respeita a faixa, não se respeita
nada. Alguém pode dizer que as ruas não têm calçadas, estão cheias de
buracos, mas a questão principal é a falta de educação de quem dirige. E aí
é como eu disse: não tem cor, não tem profissão, não tem nada, entra todo
mundo.

(Sem revisão do orador)

GRANDE EXPEDIENTE

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, eu venho à tribuna para falar
que no Município de Sena Madureira existe uma grande dificuldade com
referência ao posto de atendimento do INSS, o qual dispõe somente de um
servidor para atender mais de oitenta pessoas que diariamente, desde às
quatro horas da manhã, se espremem nas filas daquele posto em busca de
um atendimento.

Quem passa maior dificuldade, Senhor Presidente, são as
pessoas que vêm dos Municípios de Santa Rosa do Purus e de Manuel
Urbano. Nós sabemos que o poder econômico dessas pessoas que buscam
o serviço do INSS para conseguir uma aposentadoria ou alguma forma de
benefício pelo seu trabalho. E são precárias as condições dessas pessoas
que vêm de Santa Rosa e de Manuel Urbano. Pior ainda, quando eles
passam 10 ou 15 dias, e voltam sem ser atendidos. Isso ocorre porque o
INSS dispõe apenas de um funcionário para atendê-las.

Semana passada, eu estive conversando com os Vereadores
Jusa Bispo e Jair Alves e com o representante do INSS no Município de
Sena Madureira. E fiquei sensibilizado com a situação daquele funcionário
que sozinho não dar conta de atender a quantidade de pessoas que vão lá,
diariamente. Então, o posto do INSS em Sena Madureira precisa, pelo
menos, de mais uns dois funcionários para atenderem àquelas pessoas que
buscam benefícios.

Era isso que eu queria colocar, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, V. Exa. já falava
isso no mandato passado, quando tínhamos cinco Deputados. E nós vamos
aumentar o nosso tempo em 2010, pode ter certeza disso. Espero que V.
Exª aumente o seu tempo também, para que o debate possa ser cada vez
mais caloroso.

Ontem, eu não pude participar da Sessão, porque estava em
Cruzeiro do Sul, no nosso querido Vale do Juruá, onde aconteceu um fato
histórico, que foi a inauguração da Universidade da Floresta. Muitas pessoas,
com o seu pessimismo, jamais imaginavam que um dia seria construída
uma Universidade no Vale do Juruá.

GRANDE EXPEDIENTE
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E por trás dessa grande luta, estava o nosso companheiro,
Deputado Federal, Henrique Afonso, que foi incansável. Como foram
incansáveis também o ex-Governador Jorge Viana, o atual Governador
Binho Marques, que na época era Secretário de Educação do Estado do
Acre. E ontem foi feita uma grande festa na cidade de Cruzeiro do Sul com
a presença do Ministro Fernando Hadad, do Governador Arnóbio Marques;
do Senador Tião Viana; do vice-Governador, César Messias; dos Deputados
Federais Henrique Afonso, Gladsom Camely e várias outras autoridades.

Toda comunidade de Cruzeiro do Sul compareceu à inauguração
da Universidade da Floresta, que é um projeto novo, pois vai conciliar os
conhecimentos da floresta com os dos professores.

Tenho certeza de que essa união vai marcar um novo momento
em Cruzeiro do Sul e no Vale do Juruá. Agora, os pais poderão ter seus
filhos fazendo um curso superior na sua própria cidade e toda aquela
região de Mâncio Lima, Porto Walter, Taumaturgo, Rodrigues Alves e as
cidades do Amazonas, como Guajará e Ipixuna irão se beneficiar da
Universidade da Floresta, a qual vai contribuir com o desenvolvimento
econômico e cultural daquela região.

Cruzeiro do Sul e o Vale do Juruá estão de parabéns com a
implantação da Universidade da Floresta, que hoje é uma realidade, assim
como é a ligação de Feijó até Cruzeiro do Sul. Este ano, no inverno, a
estrada não fechará e as pessoas que moram em Feijó, Tarauacá também
poderão se beneficiar da Universidade da Floresta.

Senhor Presidente, o Deputado Donald Fernandes disse que o
PT está copiando o PSDB. Lamento, mas o nobre Deputado se equivocou
ao falar isso. O governo Fernando Henrique Cardoso privatizou o
patrimônio brasileiro, como a CSN, a Vale do Rio Doce e muitas outras
empresas que não eram deficitárias, que eram o orgulho brasileiro. O
Fernando Henrique entregou o patrimônio brasileiro a grupos estrangeiros,
com a desculpa de que ia pagar a dívida externa. E esse dinheiro nós não
sabemos para onde foi. E a dívida externa não foi paga.

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB – EM
APARTE) – Deputado Taumaturgo, eu vi a dificuldade de V. Exa. para
explicar uma coisa que é inexplicável. O seu esforço é, sem dúvida, hercúlio.
V. Exa, gaguejou, fez várias paradas, usou de muitos subterfúgios para
explicar uma coisa que é evidente: O Governo Lula segue o governo do
PSDB. Isso é um fato. Não interessam os meios, e sim os fins. O PT está
privatizando e se está fazendo isso, está imitando o governo do PSDB. O
Senhor é tão brilhante e mesmo assim gaguejou muito. É a tal dificuldade de
dar explicação.

Muito obrigado.

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Deputado
Donald, não fui eu quem gaguejei. V. Exa. faz uma confusão muito grande
do que seja privatização e concessão. A Vale do Rio Doce e a CSN foram
privatizadas; as rodovias não. V. Exa. comete um grande engano ao não
saber o que é privatização e o que é concessão. A concessão das rodovias
federais foi feita por vinte anos. Esse patrimônio continua sendo da
sociedade paulista e do Estado de São Paulo. Durante vinte anos as empresas
terão o direito de explorar as rodovias e melhorar a qualidade dos serviços.
Então, V. Exa. não pode confundir o que está sendo feito no Governo do
PT, com o que foi feito no Governo do FHC.

O Presidente Lula pegou as rodovias, as ferrovias, os portos
sucateados e ainda hoje, com todo o esforço do PT, o crescimento econômico
brasileiro não ultrapassa os 5,6%, por ano, porque a infra-estrutura que foi
deixada pelo Governo de V. Exa. não permite que esse índice aumente.

Deputado Moisés Diniz, não podemos fazer confusão entre o
que seja concessão e o que é privatização. Eu sou muito grato ao Fernando
Henrique, pela ajuda, pelo empenho que teve com o Estado do Acre, mas
nós não podemos dizer que, hoje, o Governo Lula está copiando o governo
Fernando Henrique. O Governo Lula está trabalhando no combate à
desigualdade, à pobreza, levando energia para todos os produtores rurais
do nosso país. Deputada Idalina, V. Exa. tem razão ao dizer que esse
trabalho foi iniciado no Governo do Fernando Henrique. Quem andar pelos
ramais de Cruzeiro do Sul poderá comprovar que a energia chegou à casa
do pequeno produtor, porém ele tinha que puxar a fiação da sua casa até o
transformador, mas os fazendeiros não tiveram que fazer esse serviço.
Não sou contra os fazendeiros, sou contra essas atitudes.

No Governo Lula é diferente, a energia chega com três bicos de
luz a custo zero, para o produtor rural.

Eu não discordo, em nenhum momento, que o Governo
Fernando Henrique levou a energia, mas de forma diferente do Governo
Lula, o qual tem um compromisso com o social, com os menos favorecidos.
Só não enxerga quem não quem quer.

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B – EM
APARTE) – Obrigado ao Nobre colega. Eu queria parabenizar o Presidente
Lula pela concessão das estradas. Foi feita uma pesquisa e segundo as
pessoas que usam aquela estrada, esse pedágio é um dos mais baratos do
mundo, sem contar os benefícios que os motoristas e os pedestres terão. O
Governo Federal procurou parceiros para melhorar as condições das
rodovias federais, principalmente, as dos grandes eixos. E com certeza,
com essa concessão, vai diminuir a quantidade de acidentes nas BRs de
grande circulação. A importância desse ato do Governo buscar parceiros
para essa causa é muito salutar. Então, só temos a parabenizar o Governo
Lula. Privatizar empresas como a Vale do Rio Doce é uma questão diferente,
porque a Vale, por exemplo, é uma empresa que dá lucros. O governo
Fernando Henrique Cardoso privatizou essa empresa e com isso o país
perdeu. A Petrobrás é uma das maiores empresas do mundo e jamais poderá
ser privatizada. Agora se tratando de estradas, o que o Governo fez, foi o
mais correto. Os veículos vão gastar em média 8 reais para fazer o percurso
nessas grandes rodovias, porém vão ter mais segurança.

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Incorporo
o aparte do nobre Deputado Gilberto Diniz ao meu pronunciamento. Tenho
certeza que foi uma decisão acertada, pois essas empresas vão poder
melhorar essas rodovias. E depois esse patrimônio, Deputado Chagas
Romão, continua sendo da sociedade paulista, do Governo de São Paulo.
Então, isso não é privatização, é uma concessão por um tempo determinado.
É muito diferente do que foi colocado aqui pelo nobre Deputado Donald
Fernandes. Privatização foi o que foi feito com a Vale do Rio Doce e a
CSN. O Banco do Brasil, a Caixa Econômica e a Petrobrás não foram
privatizadas porque não deu tempo.

(Sem revisão do orador)

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, todas as vezes que na
Assembléia Legislativa se aborda um tema ligado à Saúde, à Segurança e à
Educação, temos procurado, em nome do Governo, ter muita calma e
tranqüilidade, porque as mesmas tratam de vidas humanas. Muito embora
saibamos que alguns Deputados são mais preparados para tratarem desses
assuntos como a Deputada Naluh Gouveia e o Deputado Edvaldo Magalhães
na Educação, o Deputado Walter Prado e o Deputado Nogueira Lima, na
Segurança, o Deputado Donald Fernandes dentre outros na Saúde.

O Deputado Nogueira Lima abordou aqui problemas
relacionados à Segurança. Nós reconhecemos que existem problemas nessa
área, mas pedimos também que a Oposição reconheça que houve grandes
avanços. Hoje, nós temos uma polícia respeitada pela população do nosso
Estado, diferente de muitas no Brasil, onde a população ao invés de se
sentir segura, tem medo, porque muitos desses policiais cometem crimes e
assaltos. E nos termos uma polícia íntegra e num Estado como o nosso,
isso é um milagre.

O nosso Estado não tem grandes indústrias e a alcoolverde,
uma grande indústria que está querendo vir para o Acre, corre o risco de
não se instalar devido a problemas ambientais que poderão ocorrer. Nós
vivemos da política do contra-cheque, dos repasses constitucionais de
Brasília, mesmo assim a Polícia Militar do Acre recebe o segundo melhor
salário do Brasil e a Polícia Civil o melhor salário do Brasil.

Não está faltando armamento, munição e coletes à prova de
bala nos quartéis, o que está faltando são viaturas. Há alguns anos que a
frota não é renovada. Mas agora o Governador Binho Marques garantiu
que até o dia 30 de outubro, vinte motos e cinqüenta viaturas, cinqüenta
carros, dos quais vinte da força nacional chegarão em Rio Branco para
reforçar a Segurança do Estado. Quem lê jornal ou assiste às sessões na
Assembléia Legislativa ou na Câmara Municipal sabe que um dos maiores
problemas da nossa Segurança é à dificuldade de locomoção das tropas
para atenderem às ocorrências.

Até o final do mês de novembro o Governador Binho Marques
vai anunciar um Plano Estadual de Segurança, que visa reorganizar esse
regulamento nas cinco regionais.

Vamos ouvir os especialistas da área da Segurança os
movimentos sociais, incluindo as quatro regionais do interior. Nesse sentido,
queremos aqui, oficialmente convidar os Deputados Nogueira Lima, Walter
Prado, companheiros que têm larga experiência nessa área, e também chamar
o Comandante da Polícia Militar e o Secretário de Segurança, para que
juntos possamos criar alternativas para melhorar a segurança da nossa
população. Então, Deputado Nogueira Lima, estou aqui publicamente lhe
fazendo esse convite para ouvir suas sugestões, suas idéias, porque esse é
um Governo que, independente da cor partidária, ouve opiniões. Concedo
um aparte à Deputada Idalina Onofre.
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Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS – EM APARTE)
– Deputado Moisés Diniz, no dia 10 de março, se não me engano, entrei
com um requerimento solicitando que fossem nomeados mais de três
Delegados de Polícia para o Vale do Juruá, pois lá só tem um atuando. E até
hoje não me deram resposta. V. Exa. diz que os quartéis estão equipados,
no entanto, o que queremos ver são policiais nas ruas. Em Cruzeiro do Sul,
o que mais o Comandante da Polícia Militar reclama é da falta de efetivo.
Naquele município, a partir de determinada hora, você não pode mais
transitar nas ruas.

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – O processo
para o concurso de Delegado de Polícia está em fase adiantada. Tarauacá é
a quarta maior cidade do Estado do Acre, tem um Delegado que também
atende às cidades de Feijó, Tarauacá e Jordão. Inclusive, a Deputada Antonia
Sales já levantou essa questão que nós sabemos ser um problema de
organização funcional. Hoje, por exemplo, se vocês tem 12 policiais num
município, na verdade Deputado Donald Fernandes, você só tem 4, porque
tem que ter a escala e ainda têm as licenças que alguns policiais pedem.
Então o Deputado Nogueira Lima sabe como é difícil fazer segurança em
qualquer unidade da federação. Concedo um aparte ao Deputado Nogueira
Lima.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM – EM APARTE)
– V. Exa. tem razão, é difícil fazer segurança não só aqui no Brasil mas em
qualquer parte do mundo. Não podemos chegar aqui nesta tribuna e dizer
que vamos acabar com a violência no Estado do Acre, podemos sim
amenizá-la. Digo isso porque temos experiência nessa área, pois já trabalhei
até como Delegado.

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – volto a dizer
que o Acre está avançando na área da Segurança. Temos uma polícia
respeitada que ganha bons salários e estamos nos esforçando para equipá-
la cada vez mais, inclusive investindo na área de inteligência.

Então, na semana que vêm nós faremos uma visita aos
Comandantes da área de Segurança, com a presença dos Deputados Nogueira
Lima, Walter Prado que são peritos nesse assunto. Gostaria que o presidente
da Assembléia Legislativa, o Deputado Edvaldo Magalhães pudesse nos
acompanhar, assim como os demais Deputados que tiverem interesse nessa
questão.

(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Imprensa, pessoas no Salão
do Povo, quero saudar em especial um grande membro do nosso querido e
glorioso PMDB, o ex-Deputado Félix Pereira.

Senhor Presidente, o nosso País vive bombardeado por notícias
ruins e na expectativa de qual será o rumo que tomará o Senado, porque o
que estamos vendo é uma queda de braços entre o Congresso e o Presidente
do Senado. Existe uma briga interna que já se prolonga por muitos meses.
Infelizmente, o personagem central de toda essa celeuma é um militante do
meu partido. Mas eu quero dizer que ele não tem a cara do PMDB, da ética
e da moral. Os verdadeiros peemedebistas são aqueles que enfrentaram a
Ditadura, são aqueles que não mudaram de partido e que jamais venderam
seus princípios e sua ideologia.

Hoje, nós vemos que o Presidente do Senado teima em
permanecer sob a revelia de muitos e ainda desrespeita os valores éticos e
morais dos nossos representantes lá no Senado, que são os nossos grandes
Senadores Pedro Simon, Jarbas Vasconcelos e Mão Santa, os quais
poderiam dizer que são verdadeiros peemedebistas, assim como outros
que não concordam com essa política da negociata, do toma lá dá cá e do
troca-troca. O Congresso passou a ser um balcão de negócios, com a
conivência do ex-Presidente da República e do atual e isso vem denegrindo
a imagem do Senado e da classe política em geral. E hoje, temos a expectativa
de que as coisas possam mudar, pois o Supremo interviu no Congresso, no
que diz respeito a fidelidade partidária, já que nem o Senado e nem o
Congresso se antecipou para fazer cumprir a lei.

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS – EM APARTE)
– Deputada Antonia Sales, pelo que vimos, hoje, no jornal, nunca se rezou
tanto a oração de São Francisco, porque o que estamos vendo lá no
Congresso, pela aprovação da CPMF, é a oração de São Francisco sendo
praticada de uma maneira imoral. Em troca de cargos muitos políticos irão
votar pela aprovação da CPMF, um imposto com o qual eu não concordo,
pois foi desviada a verdadeira finalidade dele. Então o que o Governo tem
que fazer, hoje, é economizar, gastar menos.

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Agradeço o aparte e
o incorporo ao meu pronunciamento. E digo mais, essa cobrança de imposto
eu também considero imoral porque estão assaltando o meu bolso sem a
minha permissão. Fizeram uma pesquisa e 95% da população é contra e
apenas 5% é a favor da CPMF. Estão cobrando imposto até de quem não
tem movimento bancário e de quem não tem o que comer. Porém, se o
mesmo realmente fosse aplicado na Saúde, nós teríamos prazer em pagá-
lo, no entanto o que vemos é uma calamidade nacional nesse setor.

Do Governo de Fernando Henrique até hoje, a Saúde está cada
vez pior. Nós não sabemos para onde vai o dinheiro que assaltam dos
nossos bolsos.

Era isso que eu queria dizer, Senhor Presidente. Obrigada.
(Sem revisão do orador)

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB) –
Senhor Presidente, Senhores Deputados, amigos e amigas no Salão do
Povo, louva-se o momento que a nossa Assembléia está vivendo, porque
há pouco tempo, só fazíamos reuniões internas e fugia-se do debate; mas
queremos que eles sejam francos e abertos como têm que ser os debates
numa Casa Legislativa.

Eu achei muita competência do Deputado Taumaturgo em
tentar explicar, mas eu acho que o Lula está como o Rei Midas, tudo ele
toca vira ouro. E existe um batalhão de pessoas querendo mostrar que isso
é bom e o que importa é a finalidade.

Ao criar o Bolsa Família, o Governo está praticando a
mendicância oficial, principalmente porque ele dar dinheiro para o indivíduo
ser mendigo, mas não define critérios para ele deixar de receber aquela
ajuda, que para mim foi utilizada como barganha política para ganharem a
eleição, como ganharam essa de Presidente; outras coisas aconteceram,
mas a verdade é essa.

No Chile, o Bolsa Família tem vertentes importantes, como o
emprego e a freqüência escolar. Se o indivíduo arranjar um emprego, ele sai
do programa. Então o próprio Estado procura arranjar um emprego para
aquele mendigo. E ainda tem a obrigatoriedade da freqüência escolar, porque
se o filho deixar de ir para a escola, ele perde a bolsa, que tem o valor de 37
reais. E o Bolsa Família daqui, agora vai dar 120 reais. E não tem critério
nenhum. A pessoa recebe 120 reais para ser mendigo e para ser eleitor do
Lula no futuro. Isso é ótimo para o PT. Por isso que eu digo, onde o Lula
põe a mão vira ouro.

Fala-se muito que foi uma luta danada para ele explicar certas
coisas, mas novamente, o Lula está imitando o Governo do Fernando
Henrique ao proceder a privatização de algumas estradas federais, visto
que ele não conseguia fazer a manutenção, por isso as entradas têm buracos
para todos lados, mesmo o Governo tendo arrecadado através da CIDE
trinta milhões de reais em 2005. E cadê os trinta milhões da CIDE que não
foram empregados nas estradas?

Outra coisa, a CPMF foi criada para ser usada na Saúde, mas
isso não está acontecendo. Há uma distorção no Governo que está
empregando imposto em coisas que não têm nada a ver; mas o Lula botou
a mão, vira ouro. Ele é o rei Midas. Como é que se explica isso? A CPMF
não vai para a Saúde; não é feito a conservação das estradas. E agora o
Presidente entregou as estradas para uma empresa espanhola administrá-
las por 25 anos. A CIDE arrecadou trinta milhões no ano de 2005 e não foi
empregada para melhorar as estradas. Toda pessoa que compra combustível
paga um percentual referente à CIDE, a qual deve ser empregada na
conservação das estradas. Oh, meu Deus, eu nem vou falar muita coisa,
apenas dizer que o meu comentário bateu na veia.

Quanto à Segurança Pública do nosso Estado, ela está um caos.
Qual de nós aqui não anda preocupado com assalto? Qual de nós aqui não
tem medo de sair de casa à noite ou sozinho durante o dia? Qual de nós não
tem medo de ir ao banco neste horário? Quem disser que não tem medo
levante o dedo.

Recentemente, eu precisei da polícia e ela foi eficiente para
resolver o problema; mas isso, meu amigo, foi uma coisa excepcional. E
outra coisa, as Polícias Militar e Civil não falam a mesma língua. Uma fala
português e a outra fala italiano ou inglês. Lá, não há liderança. Realmente,
o Secretário de Segurança não lidera as Polícias Militar e Civil. Por isso, as
duas são dois organismos completamente distintos, porque se estivessem
dentro do mesmo organismo, trabalhariam em harmonia.

A polícia também não tem carro. Como é que pode uma polícia
sem carro? Vai sair a pé? Vai sair de jegue? Então, esse negócio de dizer que
a nossa segurança é invejável, isso é conversa fiada. Nós estamos é morrendo
de medo dos bandidos! Nós estamos sendo assaltados até de dia. Portanto,
a insegurança é total. E o Secretário de Segurança não comanda as nossas
Polícias Civil e Militar. Ele não comanda por incompetência. E apesar da
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ineficiência, ele continua lá por causa da política partidária.
O Governador tem que tirar o Secretário, já que ele é

incompetente, mas ninguém tira, porque ele é do PT. Por isso que eu
digo para os Senhores, quando forem falar em Segurança têm que
ter cuidado! Também ando morrendo de medo de ser assaltado, mas
não tenho arma. E não admito que venham dizer aqui, que a nossa
polícia ganha muito bem.

(Sem revisão do orador)

Deputado DELORGEM CAMPOS (Líder do PSB) –
Senhor Presidente, Senhoras Deputadas e Deputados, amigos
acreanos que se encontram no Salão do Povo Marina Silva,
Imprensa, na verdade, até pouco tempo fiquei um tanto quanto
encabulado, porque eu não sou muito de pompas, prefiro servir do
que ser servido, digo isso porque fui surpreendido com um lindo
café da manhã, em minha residência, oferecido pela minha esposa,
filhos e direção desta Casa, pela passagem do meu aniversário. Sou
grato a Deus por me conceder mais um ano de vida e dizer que
quero continuar servindo, conforme meu compromisso aqui na terra.

Como disse o Deputado Moisés Diniz, segurança e saúde
são assuntos que nunca cessam, mas existe uma coisa que foi tocado
aqui, hoje, e que há muito tempo eu queria falar sobre isso. É um
assunto que é de interesse não só do Deputado Delorgem, do
Governador Binho, do Deputado Nogueira Lima ou do Presidente
desta Casa, mas é de todos os acreanos, que é a questão da
segurança no trânsito. Eu, no início deste ano, numa conversa
informal com o Governador Binho falei sobre a necessidade de se
repensar uma nova engenharia urbana para Rio Branco, pois temos
uma frota hoje, de aproximadamente, cem mil veículos.

Eu discordo dos dados fornecidos pelo IBGE, quando
diz que houve redução da população em Rio Branco. Deve ter havido
um equívoco, pois, antes, nós tínhamos 306 mil habitantes e agora
temos somente 270 mil. O trânsito está caótico, há um inchaço nas
vias públicas , inclusive o meu carro foi batido na vinda do jogo.
Isso acontece por falta de espaço. Todos os meses são registrados,
oficialmente, cerca de mil veículos, sendo que 60% está concentrado
em Rio Branco.

Eu gostaria que esta Casa na próxima oportunidade que
fosse conversar com o Governador, abordasse esse  assunto, a fim
de encontrar alternativas para o trânsito, principalmente no centro
da cidade, porque se continuar assim, nós seremos uma São Paulo
antecipada, tendo que fazer rodízio de veículos.

Deputado Nogueira Lima, por eu ser um democrata, eu
vou lhe conceder um aparte, mesmo o meu tempo sendo reduzido.

Deputado NOGUEIRA LIMA ( Líder do PFL – EM
APARTE) – Deputado, eu gostaria de engrandecer o seu discurso,
mesmo sabendo que o seu tempo é curto. Nós estamos debatendo,
aqui, o problema do trânsito, e para V. Exa. ter uma idéia, tem apenas
uma viatura fazendo essa fiscalização, nesse trânsito que está um
absurdo. Se não me engano, apenas trinta e cinco policiais estão
trabalhado na Sinalização, nesse “Rush” que temos de 11 às 13
horas, e de 17 às 19 horas. Hoje, não mais vemos policiais de trânsito
fazendo a sinalização de braço, como antigamente. Ficamos
perguntando. Será que não dá para fazer isso? Dá sim. Basta que se
saiba administrar. É só fazer uma escala combativa para esse
momento de rush.

Deputado DELORGEM CAMPOS (Líder do PSB) –
Temos informação que na BR 364, os veículos estão ultrapassando
as jardineiras. É preciso que tenhamos uma nova visão de engenharia
no trânsito. As leis vêm dos costumes, se todo mundo passa por
cima das jardineiras, no mesmo local, todos os dias, não será o
momento dos nossos engenheiros fazerem alguma coisa? Uma
pessoa percorre quatro quilômetros para encontrar um retorno, deve

ter alguma coisa equivocada. Então, nós temos que ter essa
compreensão, senão vamos virar uma São Paulo antecipada. Isso é
bom, até para contradizer aqueles que dizem que o Acre não está
evoluindo.

(Sem revisão do orador)

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, hoje o assunto sobre
a Segurança está muito forte aqui no Plenário. Mas, lá no Vale do
Juruá, Deputada Naluh Gouveia, o povo pensa que os policiais não
saem as ruas à noite porque ele têm medo de alma, mas não é isso,
o problema é que não tem transporte para eles fazerem ronda pelos
bairros.

Deputado Taumaturgo Lima, sobre a questão das
fronteiras do nosso Estado a Deputada Naluh Gouveia disse em
seu pronunciamento que o Vale do Juruá é o corredor das drogas,
mas não é bem assim, inclusive saiu uma reportagem no jornal da
semana passada, dizendo que abaixo de Porto Valter foi encontrado
um corpo boiando, e ontem eu estava conversando exatamente
sobre esse assunto com a Deputada Naluh e eu dizia que, os braços
da vítima foram amarrados a um balseiro, até a polícia chegar e
quando foi resgatado no dia seguinte, não conseguiram, Deputada
Antonia Sales, identificá-lo. E até hoje, pelo que sei, o corpo ainda
não foi reconhecido nem se conhece a causa da morte. Portanto,
isso comprova que a nossa policia está caótica, não houve melhoria
no sistema de segurança.

Em Cruzeiro do Sul existem determinados bairros que as
pessoas não podem mais sair à noite, porque tem que pagar pedágio.
Cito como exemplo aqui o Bairro da Lagoa que, na semana passada,
quebraram o retrovisor de um carro porque o motorista não quis
parar para pagar pedágio.

Segundo um levantamento feito por um Comandante, 81
policiais ainda esse ano vão para reserva. A Constituição Estadual
do Acre diz que no quadro da Corporação, deve ter acima de três mil
policiais, mas não estão cumprindo o que é exigido.

Essa discussão se deve ou não acabar com CPMF, o
conselho que eu mando para o Lula é: mande embora todos esses
bacanas que estão lá só ganhando dinheiro á toa e contrate as
donas de casas para irem trabalhar com ele, principalmente, aquelas
que ganham um salário mínimo e consegue fazer milagres para
sustentar sua família, pois eu tenho certeza, que com as donas de
casa ao lado dele, vai poder se sair melhor como Presidente do
Brasil, porque nós sabemos economizar e onde empregar bem
certinho o nosso dinheiro.

(Sem revisão do orador)

Deputada NALUH GOUVEIA (PT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Senhor Presidente, na verdade eu queria fazer um anúncio
extremamente pertinente. O programa Esporte Espetacular fez uma
matéria, a qual me deixou emocionada, principalmente por saber
que foi a Assembléia que concedeu as passagens para que aquelas
meninas lá de Feijó, fossem a São Paulo disputar as quartas de
finais do campeonato escolar de vôlei. Elas não chegaram na final,
porque perderam para o time de Tocantins. Mas a matéria foi linda,
mostrou toda trajetória das garotas, desde Feijó, passando por
Cruzeiro do Sul, de lá para São Paulo e por fim chegando a Minas
Gerais.

Muitas pessoas não sabem que foi a Assembléia que
concedeu aquelas 12 passagens, inclusive a do técnico. Então, eu
queria fazer esse registro e acho importante que saia no site da
Aleac, porque foi uma iniciativa muito bonita.

Quero parabenizar à Mesa Diretora em nome de todos os
Deputados e Deputadas, por ter tido a sensibilidade de doar aquelas
passagens. Obrigada.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
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Obrigado pelo registro, Deputada Naluh Gouveia.
Convidamos os Deputados que se encontram fora do

plenário, para adentrarem, pois vamos iniciar a Ordem do Dia e a
ausência implica em falta e falta implica em desconto.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à
leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n.
38/2007, de autoria do Deputado Walter Prado, que “Concede o
Título de Cidadão Acreano ao Excelentíssimo Senhor Ilson Alves
Pequeno Júnior e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a
referida Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 45/2007, de autoria do
Deputado Moisés Diniz, que “Considera de utilidade pública a
Associação dos Hipertensos, Diabéticos e Idosos do Estado do
Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que concordarem

com a Matéria, permaneçam sentados; os que discordarem, fiquem
de pé. Aprovada por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a
referida Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 42/2007, de autoria do
Deputado Mazinho Serafim, que “Concede ao Senhor Jurilande
Aragão Silva o Título de Cidadão Acreano”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que concordarem

com a Matéria, permaneçam sentados; os que discordarem, fiquem
de pé. Aprovada por 17 votos a favor e 1 contra, do Deputado
Donald Fernandes.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a
referida Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final,
do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 46/2007, de autoria do
Deputada Naluh Gouveia, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Excelentíssimo Senhor Cloves Augusto Alves Cabral e
dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a
referida Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento
n. 91/2007, de autoria do Deputado José Luís, “Solicitando que seja
encaminhado expediente as empresas concessionárias do setor aéreo
que atuam no Estado do Acre que estude a possibilidade de
disponibilizar vôos diurnos para o Centro Oeste e Sudeste do país
com a intenção de atender a demanda existente”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento
n. 92/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, “Solicitando
que seja encaminhado expediente a Excelentíssima Senhora
Alessandra Garcia Marques, promotora de Justiça do Consumidor,
solicitando a informação a seguir: a) Se há, nesta promotoria,
tramitação de processo referente a venda irregular de lotes, cometida
por alguma imobiliária estabelecida no Município de Rio Branco”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento
n. 94/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, “Solicitando
que seja encaminhado expediente a Excelentíssima Senhora Meri
Cristina Amaral Gonçalves, Promotora de Justiça do Consumidor e
Meio Ambiente, solicitando a informação a seguir: a) Se há, nesta
promotoria, tramitação de processo referente a venda irregular de
lotes, cometida por alguma imobiliária estabelecida no Município
de Rio Branco”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento
n. 93/2007, de autoria da Deputada Naluh Gouveia, “Solicitando
que seja encaminhado expediente a Excelentíssima Senhora Rita de
Cássia Nogueira Lima, Promotora de Justiça, Habilitação e
Urbanismo, solicitando a informação a seguir: a) Se há, nesta
promotoria, tramitação de processo referente a venda irregular de
lotes, cometida por alguma imobiliária estabelecida no Município
de Rio Branco”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas
providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento
n. 90/2007, de autoria do Deputado Luiz Calixto, “Solicitando a Mesa
Diretora licença para tratamento de saúde, pelo prazo de cento e
vinte e um dias”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 18 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa deferirá o Requerimento do
nobre Deputado Luiz Calixto e convocará o suplente para a devida
posse.

Está encerrada a Ordem do Dia.
Senhores Deputados, conforme combinado, hoje, iríamos

à Federação das Indústrias, para participar de um encontro com a
direção daquele órgão. Quem não tiver como ir, peça carona aos
colegas. Eu tenho duas vagas no meu veículo.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
Sessão Ordinária e convocamos outra para dia e hora regimental.

ORDEM DO DIA
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Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR
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Deputados:
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Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR
Vice-Presidente:  Deputado Mazinho Serafim PT
Titulares:
Deputados:

Maria Antônia P P
Idalina Onofre PPS
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Suplentes:
Deputados:
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Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
José Carlos PTN
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA  E DESPORTO
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Idalina Onofre PPS
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR

Maria Antônia P P
Donald Fernandes PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Nogueira Lima PFL
Gilberto Diniz PT do B
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
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Vice-Presidente: Deputada Antônia Sales PMDB
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Walter Prado PSB
Luiz Calixto PDT
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA
Presidente: Deputado Helder Paiva BPR
Vice-Presidente: Deputada Perpétua de Sá PT
Titulares:
Deputados:

Idalina Onofre PPS
José Carlos PTN
Nogueira Lima PFL

Suplentes:
Deputados:

Ney Amorim PT
Chagas Romão PMDB
Moisés Diniz BPR
José Luís PMN
Luiz Calixto PDT

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
Presidente: Deputado Walter Prado PSB
Vice-Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Titulares:
Deputados:

Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Maria Antônia P P

Suplentes:
Deputados:

Mazinho Serafim PT
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR
Taumaturgo Lima PT
Ney Amorim PT

COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Presidente: Deputado José Luís PMN
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão PMDB
Titulares:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Delorgem Campos PSB

Suplentes:
Deputados:

Ney Amorim PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Idalina Onofre PPS
Gilberto Diniz PT do B
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